Załącznik nr 2.

FORMULARZ SZACOWANIA SZKÓD

wyrządzonych przez bobry
1. Wyliczenie wysokości odszkodowania za szkodę wyrządzoną w drzewostanie 

          SZKODY W DRZEWOSTANIE:

          WD = V x C                  gdzie : WD  - wartość drewna (zł); V - miąższość drewna (m3)

                                                          C   - cena jednostkowa drewna wg gatunku (zł/m3)

Drewno liściaste :

	1.
	brzoza
	-
	… m3
	x
	128,00 zł/m3
	=
	

	2.
	olcha
	-
	… m3
	x
	128,00 zł/m3
	=
	

	3.
	osika
	-
	… m3
	x
	107,00 zł/m3
	=
	


Drewno iglaste :

	4.
	sosna
	-
	… m3
	x
	109,00 zł/m3
	=
	

	5.
	świerk
	-
	… m3
	x
	109,00 zł/m3
	=
	


                       Razem:  …

2. Ustalenia dokonane w celu wyliczenia wysokości odszkodowania:

Średnie ceny drewna opałowego (brutto) wg RDLP w Białymstoku w 2014 r

· Liściaste twarde (brzoza, dąb, grab, jesion, klon, olcha) – 128,00 zł/m3
· Liściaste miękkie (lipa, osika) – 107,00 zł/m3
· Iglaste (sosna, świerk) – 109,00 zł/m3
Wyliczenia miąższości grubizny objętych szacowaniem drzew, dokonano w oparciu 
o zasady wyszczególnione w Zarządzeniu Nr 15 Dyrektora Generalnego Lasów Państwowych z dnia 20 lutego 2001 r. w sprawie wprowadzenia do stosowania tablic służących do określania pierśnicy i miąższości drzewa na podstawie średnicy pniaka (znak: GO-021-3-100/2001).
3. Wysokość odszkodowania:

… zł + … zł = … w zaokrągleniu do 1 zł  … zł
(słownie: …)

Sporządził:                                                                       data i podpis: ……………………

Sprawdził:                                                                        data i podpis: ……………………
